

荥阳入围全国无障碍环境示范市县名单

近日,经相关部门批准、实地抽查验收和公示,荥阳市成功入围全国无障碍环境示范市县公示名单,并顺利通过公示。

近年来,荥阳市结合国家卫生城市创建工作,认真执行无障碍相关标准规范,全面普及城市道路建设,大力推进公共建

筑改造,积极打造信息交流平台,努力提升设施管理水平,城市道路、公共建筑、公共交通等方面的无障碍建设均取得较大发展,环境得到明显改善。

9月下旬至11月上旬,住房城乡建设部、工业和信息化部、民政部等按规定

程序和要求,组织专家对申请材料进行了审核,对包括荥阳市在内的创建无障碍环境示范市县进行了实地抽查验收,形成了全国创建无障碍环境示范市县候选名单。

11月16日,住建部标准定额司对评

选出的全国创建无障碍环境示范市县、达标市县候选名单进行公示,公示时间为11月16日至30日。河南省进入公示名单的有4个,荥阳市成功入围并顺利通过公示。

记者 姚辉常 通讯员 邵家见

正上·豪布斯卡大型招聘会启动 集赞赢苹果6plus、ipadmini2等大奖

12月8日上午,位于国泰路与福民路交叉口的正上·豪布斯卡售楼部迎来了人潮,市民们拿着手机纷纷在柜台进行登记,领取奖品。记者在现场了解到,近日正上·豪布斯卡正在进行大型招聘活动,项目招商运营部为了扩大招聘影响力,特别推出集赞送苹果6plus、ipadmini2、星巴克保温杯及时尚暖手宝活动。

活动现场,完成集赞的市民排成长队,焦急地等待着,发奖品的主持人忙碌而又有秩序,准备发放奖品,负责安保的工作人员正在维持秩序。据正上·豪布斯卡工作人员统计,12月8日到12月10日三天共送出3部苹果6plus、43部ipadmini2,另外还送出大量星巴克保温杯和时尚暖手宝。

荥阳播报 张金龙 文/图



荥阳市成立鞭陀协会

12月10日上午,荥阳市鞭陀协会召开第一次会员大会,标志着荥阳市鞭陀协会正式成立。50多名鞭陀爱好者齐聚一堂,讨论通过了协会章程,并投票选举了协会会长、副会长、秘书长,张玉庆当选协会会长并表态发言。

鞭陀是一项具有独特魅力的古老民间体育活动,深受大家喜爱,在社区里、广场上经常会听到清脆的鞭子声。据统计,目前全市有数百名爱好者长期坚持鞭陀运动。

记者 姚辉常 通讯员 楚亚洁

桃贾路设安全减速带了,请慢行

12月9日,荥阳市交通运输局执法所在桃贾路陇海路向南适当位置设置了安全减速带。

桃贾路作为南部山区重要货运通道,重型货运车辆通行量较为集中,由于陇海路通行车辆车速较高,与桃贾路交汇处的安全隐患指数也随之升高。荥阳市交通运输局执法所经过实地数据测量,选择在桃贾路临时治超检查点附近,由南向北设置减速带2条,由北向南设置减速带1条,并充分利用检查点警示灯提醒过往车辆减速慢行。

荥阳播报 王世端 通讯员 张萍

商业资讯

凤凰金融峰会众星闪耀 智能金融开创美好未来

凤凰金融作为凤凰卫视集团成员,是服务全球华人的互联网金融平台,上线以来受到业内众多知名企业和金融大咖的关注和加入。2015年凤凰金融峰会暨A轮融资发布于12月11日在京成功举行,再一次在业界引发轰动。



凤凰金融峰会众星闪耀

凤凰金融峰会众星闪耀

据悉,此次峰会邀请到了国内外众多业界权威、商界领袖和学界专家,对未来金融经济改革、金融创新、智能金融等诸多方面进行了深度解读与分享。凤凰卫视集团董事局主席兼行政总裁刘长乐先生出席并发表讲话,峰会由凤凰卫视三大王牌主持人陈鲁豫、窦文涛和胡一虎同台主持,盛况堪比晚会级别,成功创下了互联网金融业最强大咖、最高规格及最强媒体阵容的金融峰会。除此之外,发布会当天,还有众多凤凰金融的合作

伙伴和投资商等金融大咖到场,可谓是众星云集,星光璀璨!

在峰会环节,学界专家与业界权威的精彩演讲一次次将现场引入高潮。北大光华管理学院副院长、金融学教授刘俏以专业的分析为大家讲解了“我们热爱的金融”,而金融专业人士朱云来则为我们带来了“新经济环境下的金融创新”,凤凰卫视著名评论员石齐平先生更纵观国际,带我们领略了不同的大国金融之道。最后,凤凰金融总裁张震更从一个互联网金融企业应有的使命和责任感出发,为

我们展示了智能金融的未来。

在发布环节,中信、中合、中科院等领衔投资机构代表也发表了重要讲话,他们纷纷表示了对凤凰金融前景的看好,并将结合自身优势与凤凰金融一起实现智能金融战略的美好未来。

当晚,投资机构代表和凤凰卫视执行董事崔强、凤凰网CEO刘爽及凤凰金融总裁张震共同启动了凤凰金融2015年的A轮融资发布,最终融资发布以8000万美金的高额数字完美收官,而这个数字又一次打破了业界记录。

智能金融打造共赢生态圈

作为凤凰卫视集团新星,凤凰金融上线仅一年就展现出不俗实力,目前成交额已逼近80亿人民币,注册用户超百万。而作为互联网金融行业的实力派,凤凰金融的愿景是打造服务全

球华人的智能金融平台,从而构建互联网金融领域的共赢生态圈。凤凰金融联合国内最为优质的各类金融机构,深度挖掘优质产品,实现共赢发展。

而在本次融资中,巨头企业的

合作再次夯实了凤凰金融对共赢生态圈的建设基础,也意味着更多的地方经济生态与市场主体已融入进来。在未来,凤凰金融还将继续联合行业内的优势力量,为有效推动经济发展做出自己的贡献。

凤凰战略引领未来发展

本次大会上,刘长乐主席还特别指出:应充分发挥金融在现代经济中的核心作用,以金融为引擎,推动技术创新和普惠金融发展。同时他也肯定了凤凰金融所作出的成绩并作出展望:正是伴随着凤凰金融的诞生,凤凰踏上了新的征程。

全球亿万用户对凤凰的关注和期待,是凤凰最有价值的资产,也是凤凰始终前进的强大动力,服务好我们的用户是每个凤凰人的责任。在不远的将来,除了金融服务外,凤凰集团还将进一步围绕用户需求,提供更为丰富的产品及服务。

由此可见,打造综合性的智能金融服务平台正是凤凰金融的未来所向。在不远的将来,凤凰金融也会逐步开展海外业务,服务全球华人,为推动经济发展做出自己的贡献,用智能金融服务助力华人实现美好未来。